

# 热度不减,单月销量破万

## 解密全新一代BMW 5系热销的奥秘

高元元

这是个“体验为王”的时代,新技术与新理念能否成功,用户体验好不好是关键。45年,六代车型更迭,BMW 5系创造了全球累计销售830万辆的辉煌战绩,今年6月份,全新一代BMW 5系Li带着一身过硬的新技术来了。上市以后,全新一代BMW 5系Li不负重托,展现出了强大的竞争力,销量持续增长,10月单月销量已破万辆。



### 重塑细分市场 本土化战略的全面实施

深耕中国市场多年,宝马了解并看重中国消费者。全新5系Li充分体现了宝马产品开发人员对中国市场和用户的深入洞察。全新一代车型经历了与国际标轴5系完全同步的开发与测试流程。此外,全新5系Li针对中国市场推出13项专属配置。比如“天使之翼”般的迎宾光毯,提升乘坐者的尊贵感;超过5米的修长车身带来同级最长的3108毫米轴距;后排中央智能触控系统可掌控除驾驶之外的绝大多数功能,尽显尊贵;后轴空气悬挂、火山红色的Dakota真皮座椅等等都是中国专有配置。

在沈阳,宝马还专门建造世界顶级工艺水平的铁西工厂、大东工厂与动力总成工厂以及研发中心,拥有完整的汽车制造四大工艺车间和国际领先制造技术。

全新BMW 5系Li就在那里诞生,是迄今为

止实现国产的技术最先进,工艺最复杂的车型。

BMW 5系自2003年底实现国产以后,在中国的市场份额与影响力逐年攀升,第六代车型已赢得80余万中国客户的青睐。第七代BMW 5系在本土化战略的指引下,上市6个月,也交出了满意答卷,10月销量破万,11月达1.1万。

### 黑科技傍身 展现越级豪华

全新BMW 5系Li上,展现了强大的越级豪华产品力,有M运动套装和豪华套装两种模式可选,最大化地满足消费者的个性需求。

全新BMW 5系Li专为中国客户而生,面对年轻化的消费人群,新一代车型以超前的“五维人机交互系统”开启全面体验新时代。语音识别、手势控制、触控屏幕、iDrive系统以及热敏按键各有优势,能够满足用户在不同时刻、不同情景甚至不同心情条件下的车辆功

能操作;在10.25英寸的中央触控屏上,新的卡片式悬浮菜单呈现更具豪华感的悦目质感;后排中央扶手的后排智能触控系统具有可移动手持功能,像ipad一样操作方便。带星空车顶的全景天窗是同级独有的高端配置。

新一代车型在超高强度钢的使用量上提高了一倍,大量应用于车厢周围,不仅提高了车辆的安全性,抗扭刚性的大幅提升也让操控更加优异。大量铝合金材料的应用造就了更轻盈的车身。整车减重最大已达130公斤,而在减重的同时安全性也在同步提升。更加轻盈坚韧的车身,不但让车辆更灵活,更带来了同级中出类拔萃的燃油高效性。

基于对当代消费者追求全面豪华体验和精良品质的理解,在不断地传承与创新中,把越来越好甚至超乎想象的体验带给了5系用户。全新一代BMW 5系要的不是“不明觉厉”,而是切实满足用户的所有愿望,在新时代中让用户享有更出色的体验。

# 11月销量突破两万辆

## 长安马自达显现黑马特质

临近年底,各大汽车品牌都迎来了自己的年终大考,喜气洋洋地公布自己的销量数据和2018年规划。前不久,长安马自达的11月销量出炉,“魂动家族”销量再创2017年新高,终端零售量成功突破两万辆大关,令人眼前一亮。

### “魂动”双子助力 长安马自达销量崛起

作为“魂动家族”中最受欢迎的新Mazda3 Axela昂克赛拉,销量近1.6万辆,增长势头不减,1~11月份,新昂克赛拉累计销量突破12万辆,月均销量突破1万辆。昂克赛拉自2014年5月进入中国市场以来,就凭借出色的“魂动”设计外观与卓越的操控性能,迅速成为国内年轻消费者追捧的运动型座驾。而今年上市的新昂克赛拉经过换新以后,销量便稳步增加,自5月起月销量一直稳居万辆以上。

第二代Mazda CX-5自9月下旬上市以来,凭借着全新的魂动设计以及“创驰蓝天”技术,受到了很多年轻消费者的青睐,订单量已超过1.3万个。并且马自达的“GVC加速度矢量控制系统”也已全面应用于第二代CX-5全系车型,这一系统不仅可以增加操控稳定性,还可以增加乘坐的舒适性。

第二代Mazda CX-5的火热还造成了经销商排队等车的情况,但长安马自达官方表示随着订单产能匹配加快,用户提车速度



将逐步加快。

### 品牌营销 传递匠心精神

长安马自达吸粉无数,利用粉丝去宣传品牌和产品理念的营销也被业界津津乐道。今年,长安马自达第四年在全国主要大城市展开的“驭马自由行”公益活动,将全国各地的用户代表不定期地聚集在一起,面对面沟通,持续倾听来自各层次用户群体的声音,也是长安马自达不断优化自身产品价值、营销方式、品牌形象的重要渠道之一。

此外,长安马自达牵手第二季《中国新歌

声》,节目网络视频正片播放量突破26亿次,节目新浪微博阅读量43.3亿次,讨论量突破600万;线下音乐互动活动影响覆盖超过70亿人次,也让昂克赛拉出尽了风头。

长安马自达一直强调在满足用户对车型要求的基础上,不断为粉丝、用户带去精神上的愉悦感。站在用户的立场,为用户提供其喜好和需要的形式和内容,真正将用户作为主角,深入到用户喜爱的活动形式中,传递长安马自达的营销理念及匠心品质。

长安马自达无疑是汽车市场中最具个性最独特的一匹黑马,年终的这一波抢购热潮,给长安马自达厂家、经销商和消费者都带来了更多的信心。